

娱情星事

李咏患上忧郁症?

看今年央视春晚的主持人阵容,李咏俨然就是央视“一哥”。但春晚过后,网上四起挑错声,李咏也由于一些失误而被人口诛笔伐,因而备受压力。近日,有网友发帖称李咏不堪春晚压力,患上了忧郁症,并有辞职打算。

该网友还透露,其实真正让李咏不堪重负的是“第六届金鹰电视艺术节事件”和“侮辱陕西人事件”。在该帖子末尾,这位网友引述知情人的话,称“在央视内部,李咏和朱军的争斗愈演愈烈。在春晚直播现场,画面也捕捉到了周涛向李咏翻白眼的镜头。这么多事发生在一个人身上,再强的人也难以承受。因此,李咏患上忧郁症也是正常不过了。”班都



李湘加快进京步伐

李湘将取代刘仪伟成为北京卫视谈话栏目《搜城记》的主持人。2月25日,尽管在接受记者采访时表示“自己挺能说的”,但李湘还是承认“不敢说驾驭得很自如,表现如何还要观众去评”。

据悉,《搜城记》是李湘在北京卫视接手的第二档栏目。据李湘透露,由于时间和精力的关系,她目前正在考虑放弃主持湖南卫视的两档栏目。欣欣

刘伟强批奥斯卡丢脸

第七十九届奥斯卡颁奖典礼于北京时间2月26日揭幕,《无间道风云》狂揽最佳导演、最佳影片、最佳改编剧本和最佳剪辑四项奖。

2月26日,在“女王”海伦·米伦与“影帝”汤姆·汉克斯携手颁发最佳改编剧本奖时,当《无间道风云》的编剧上台准备发表感言时,颁奖台上居然发生严重口误,称《无间道风云》剧本是改编自日本电影,其实该片改编自中国香港电影《无间道》。对此,记者电话采访了《无间道》的导演刘伟强。他说:“他们(奥斯卡)这次真的很丢脸,这么简单的事情都会搞错。”小易

布兰妮情绪有好转

据美国人物杂志2月26日报道,布兰妮在几进几出疗养所之后,2月25日如愿见到了自己的两个孩子,情绪有所好转。

布兰妮近期“失常”行为

2月16日 布兰妮光顾位于安提瓜岛的红十字康复中心,一天后离开。

2月19日 布兰妮在洛杉矶被发现剃光头发。

2月21日 布兰妮进入加利福尼亚马里布康复中心,重新接受治疗。

2月22日 布兰妮逃离加利福尼亚马里布康复中心,出现在前夫凯文·费德林的住所,用雨伞与媒体记者发生冲突。

2月23日 布兰妮再次回到加利福尼亚马里布康复中心。李苏

北广传媒告王志飞

因电视剧《行走的鸡毛掸子》演出合同洽商未成,北广传媒影视有限公司(以下简称北广传媒)将中国铁路文工团话剧团演员王志飞起诉至北京市朝阳区人民法院,讨要预付的聘金50万元,并赔偿不少于6900元的损失。



王志飞

北广传媒称,公司欲邀请王志飞出演电视剧《行走的鸡毛掸子》。王志飞提出在洽谈聘请出演合同之前,公司要先行向其指定的账户汇入意向聘金50万元。

2005年2月17日、18日,北广传媒按王志飞的要求,分两次向其指定的账户汇了意向聘金。在随后的商谈中,王志飞表示如果不能进行同期录音,他就不接受出演邀请。因公司确实无法进行同期录音,双方遂确定终止继续谈判,当时王志飞也表示将退还已经收到的意向聘金50万元。但时至今日,王志飞一直未能兑现承诺,迟迟没有将意向聘金退还给公司。颜斐

陈晓旭出家被证实

长春寺院 削发为尼

当事人说

丈夫亲眼见证爱妻剃度

2月25日,记者采访了郝彤。他告诉记者,陈晓旭已于2月23日在长春市百国兴隆寺剃发出家,法号“妙真”。而他也将于3月8日剃发出家,地点有可能是深圳。

郝彤表示,2月23日,陈晓旭在他的陪同下前往长春市百国兴隆寺,依照佛门剃度仪式,正式落发出家。亲眼见证妻子遁入空门,郝彤很为陈晓旭高兴,因为这是一个重要的选择。至于陈晓旭本人的心情,郝彤说:“虽然她没有说,但我知道她很开心。”

两人不再有私情

郝彤向记者强调,他和陈晓旭都有过对佛门不了解的过程,但通过学习他俩明白了其中的道理。剃度之后,他与陈晓旭将开始正式的修行,然后从事佛教徒的教育工作,他们已决定将此作为终身职业。这就意味着,他们从此不再沾染红尘,对人事持观望态度。

郝彤和陈晓旭不在一处修行,是否意味着两人关系断绝?对此,郝彤给予否定回答。他告诉记者,虽不在一处修行,但仍然会与陈晓旭时常见面,一起学习、研究佛法。对于两人之间的感情处理,郝彤语气平静,称他们之间不再有个人的私情,而将之转变为对所有人的慈悲之心。

双方家人很支持

正处于事业巅峰的郝彤和陈晓旭,突

2月25日,陈晓旭曾担任董事长的北京世邦广告公司行政负责人王女士和吉林省长春市百国兴隆寺有关人士向记者证实:陈晓旭真的剃度出家了。陈晓旭的丈夫郝彤也证实,自己亲眼见证了陈晓旭遁入空门的过程,而他将紧随其后,于3月8日出家。另据《东亚经贸新闻》报道,知情人透露,陈晓旭之所以遁入空门,是因为她已经身患重症。

跟踪报道



陈晓旭

然选择抛弃亿万资产双双出家,双方家人持何种态度?郝彤称,对于他俩的选择,双方家人很支持。

3月8日也将正式出家的郝彤,目前正在公司处理资产事宜。

据郝彤透露,他与陈晓旭不再担任公司总经理与董事长职务后,两人名下的北京世邦广告公司将交给公司现有管理层进行管理,公司日后的经营与发展也将与他俩无关。

出家原因

陈晓旭身患重症

2月25日9时,记者亲赴长春市百国兴隆寺,并从客堂僧口中亲自证实陈晓旭确实在此接受了高僧常慧法师剃度削发为尼。

至于出家原因,记者从知情人口中得知,陈晓旭身患重症,自从到长春市百国兴隆寺潜心修行后病症大有改观,这一因素大概促使了她作出出家的决定。

拄双拐参拜佛像

2月25日15时,记者见到了一位已经在长春市百国兴隆寺吃斋念佛一年多的57岁的居士。她说:“2006年10月底,陈晓旭就来过这儿,到这儿后就跟着大伙一起诵经、吃斋饭。她刚来的时候还拄着双拐,可后来又听说她得了重症。”

另一位居士表示,2月23日,常慧法师为陈晓旭剃度时,很多居士和僧侣都为其求佛,希望她的病情有所好转。



今日“妙真”

各方反应

晓旭的事吧?”随后,欧阳奋强告诉记者,他对此事毫不知情:“我们很久都没有联系了。我不了解情况,也不好说什么。但听到这个消息后我很惊讶。”《红楼梦》中贾琏的饰演者高亮说:“我猜陈晓旭是不是受了当年演林黛玉的影响,入戏太深,还没有脱离角色,逐渐看透了许多事情。但得知这个消息后我心情很矛盾,希望这是她最好的归宿。”《红楼梦》总导演王扶林说:“这是陈晓旭自己的选择,我只能尊重她的选择。”

影迷默默祝福

陈晓旭剃度出家的消息,在影迷中一石激起千层浪,引发纷纷议论,许多影迷表示:“‘宝哥哥’没出家,‘林妹妹’倒看破红尘了。可叹那个经典的‘林妹妹’,只能永远存在于记忆和梦境之中了。”“现在我们的‘林黛玉’出家了,永远留在大家心中的是永恒的‘林黛玉’……”同时,也有不少影迷表示,对陈晓旭的选择可以理解:“祝陈晓旭能够找到自己真正想要的生活方式,祝福她能够永远幸福快乐!”综合



昔日“黛玉”